

I have discovered the following corrections to be made in BETTER BASKETBALL, which have not been sent to Mr. McGraw:

~~Page 28, line 5 - change from "Hickox" to "Hickox"~~

Page 32, line 9 - correction in name of Paul Harrington (misspelled Herrington).

Reaves or Reeves (?) Peters - on page 87 is is Reaves, and on page 488, Index, it is Reeves.

Add to Index, page 486, -
Hickox, E. C., 19

Page 488, Index- add initials ("T. C.") to Reid, 87

We have not written Mr. McGraw about the changes suggested by Mr. Tower in his letter of April 14.

Will you please?
Thank you
Jcw